

**Пропозиції**  
**Міністерства освіти і науки України**  
до проєкту Закону України  
**«Про внесення змін до деяких законів України**  
**щодо удосконалення порядку ведення військового обліку**  
**та набуття статусу ветерана війни під час дії воєнного стану»**  
(реєстр. № 11143 від 03.04.2024,  
н. д. Федієнко О., Іонушас С., Медяник В. та інші)  
**(перше читання)**

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції надає такі зауваження та пропозиції до законопроекту.

Абзац четвертий підпункту 1 пункту 5 розділу I законопроекту пропонуємо виключити, оскільки:

згідно зі статтею 1 Закону України «Про оборону України» бойові дії це форма застосування з'єднань, військових частин, підрозділів (інших сил і засобів) Збройних Сил України, інших складових сил оборони, а також поліції особливого призначення Національної поліції України для вирішення бойових (спеціальних) завдань в операціях або самостійно під час відсічі збройної агресії проти України або ліквідації (нейтралізації) збройного конфлікту, виконання інших завдань із застосуванням будь-яких видів зброї (озброєння);

відповідно до Закону України «Про національну безпеку України» Державне бюро розслідувань та Національне антикорупційне бюро України не є складовими сектору безпеки і оборони України;

статтею 17 Конституції України передбачено, що оборона України, захист її суверенітету, територіальної цілісності і недоторканності покладаються на Збройні Сили України, а забезпечення державної безпеки і захист державного кордону України покладаються на відповідні військові формування та правоохоронні органи держави, до яких не належать Державне бюро розслідувань та Національне антикорупційне бюро України.

Поширення статусу учасника бойових дій на співробітників Державного бюро розслідувань та Національного антикорупційного бюро України призведе до суттєвого зростання чисельності вступників до закладів фахової передвищої, вищої освіти, які претендуватимуть на особливі умови вступу і здобуття освіти за рахунок коштів Державного бюджету України.

Абзацом восьмим підпункту 2 пункту 6 розділу I законопроекту, вносяться зміни до Закону України «Про Єдиний державний реєстр призовників, військовозобов'язаних та резервістів», відповідно до яких

передбачається, що органи ведення Реєстру отримуватимуть, по-перше, реквізити документа про освіту (серія, номер, дата видачі, заклад освіти, що видав, рівень освіти, професія, галузь знань, спеціальність), а по-друге, відомості про форму навчання здобувачів позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої та післядипломної освіти від Міністерства освіти і науки України.

Стосовно відомостей про форму навчання здобувачів позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої та післядипломної освіти повідомляємо, що в інформаційно-комунікаційних системах, реєстрах, базах (банках) даних, держателем (розпорядником) яких є МОН, відсутні вказані вище відомості. Зазначена інформація зберігається безпосередньо у суб'єктів освітньої діяльності, що надають такі освітні послуги.

Враховуючи зазначене, пропонуємо в підпункті 1 пункту 6 розділу I законопроекту:

абзац двадцять другий викласти в такій редакції:

«1б) відомості, які містяться в документах про освіту;»

з абзацу двадцять третього слова «позашкільної» та «післядипломної» виключити.

Міністр освіти і науки України

Оксен ЛІСОВИЙ